

ПЕЧЕРНЫЙ ЛЕНИНГРАД

21 ИЮН 1948

## Памяти великого композитора

Сегодня — 40 лет со дня смерти Н. А. Римского-Корсакова. Ленинградская консерватория, носящая имя великого русского композитора, отмечает эту дату.

В 3 часа дня делегация профессоров и студентов Консерватории, возглавляемая директором П. А. Серебряковым, возложила цветы на могилу Римского-Корсакова в некрополе Александровской лавры.

Вечером в Малом зале состоится торжественно-траурное заседание памяти композитора. На выставке, устроенной в фойе, представлены интересные архивные материалы, освещающие жизнь, творчество и преподавательскую деятельность Римского-Корсакова.

\* \* \*

Сегодня в Малом оперном театре состоится спектакль памяти Н. А. Римского-Корсакова. Будут показаны отрывки из трех опер композитора: третье действие «Снегурочки», второе действие «Царской невесты» и первое действие «Майской ночи».